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Čínská firma se zapsala do historie ruských
obchodních žebříčků
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Automobilka Chery se podle Forbesu v roce 2023 stala největší
zahraniční společností v Rusku podle tržeb

Čínská automobilka Chery se podle magazínu Forbes stala v roce
2023 podle tržeb největší zahraniční společností v Rusku. Publikace
v úterý zveřejnila žebříček 50 největších podniků působících v
sankcionované zemi, které jsou z alespoň 50 % vlastněny
zahraničními subjekty.

Chery je vůbec první čínskou společností, která se umístila na
prvním místě v žebříčku Forbes. Značka zvýšila své tržby v Rusku
meziročně o 300 % na více než 590 miliard rublů (6,65 miliardy
USD). V roce 2022 byla čínská automobilka desátá na seznamu
Forbes.

Podle analytické agentury Autostat byla Chery loni po ruské Ladě
druhou nejprodávanější značkou v Rusku a pyšnila se 11% podílem
na trhu.

ČTĚTE VÍCE: Prodej čínských vozů poprvé převyšuje prodeje
amerických konkurentů – zpráva
Na ruském trhu působí kromě Chery i řada dalších čínských značek
jako Haval, Geely, Changan, Exeed, Omoda. Automobilky z Číny
nahradily evropské, japonské a korejské firmy, které opustily Rusko
po vypuknutí ukrajinského konfliktu v roce 2022 a po masivní
kampani západních sankcí proti Moskvě, která následovala.

Dříve byly evropské automobilky na prvním místě žebříčku Forbes,
přičemž na prvním místě byl v roce 2022 německý konglomerát
Volkswagen Group a v roce 2020 francouzský Renault.
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V posledním žebříčku Forbes byli výrobci tabáku JT Group z
Japonska a Philip Morris International z USA na druhém a třetím
místě a americká nadnárodní potravinářská korporace PepsiCo na
čtvrtém místě, jejich pozice se od předchozího roku nezměnila.

ČTĚTE VÍCE: Volkswagen plánuje zásadní škrty v Německu –
média
Lídr loňského ratingu, francouzský prodejce domácích potřeb Leroy
Merlin, vypadl z žebříčku poté, co jeho mateřská společnost Adeo
Group převedla kontrolu nad svými ruskými aktivy na místní
management, poznamenal Forbes. Tržby Leroye Merlina v Rusku v
roce 2022 činily téměř 530 miliard rublů (téměř 6 miliard USD).
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